A harmadik Osszefliggés szerint = az a-t0l, a negyedik szerint y az x-t6l fiigg, igy az elsé két Osszefiiggés szerint
A + B értékét végss soron a értéke hatarozza meg. A + B értékét azonban altaldban mar az els§ két Osszefiiggésbol

meghatarozhatjuk:
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Meg kell azonban allapitanunk eredményiink érvényességének feltételeit. A, ill. B értelmezve van, ha
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y#0, és Z#O, azaz #1, vagyis 1—ax#vy, v+y—1#0;

1—x#0, és%;éo, azaz #1, vagyis z#1, és x+y—1#0.
Elegends lesz az utobbi két feltételt vizsgalnunk, mert ezek teljesiilése esetén az (1)-beli osztas is elvégezhets, tovabba
a negyedik Osszefiiggésboél nem adodhat y = 0.

y nincs értelmezve az © = 0 esetben, ezt azonban a # 1 kizarja. x nincs értelmezve, az a = 1 eseten tulmenve,
a = 0 esetén sem, ezt ki kell zadrnunk.

x =1 csak a = 1/a esetén adodnék, ezt a # +1 kizarja. Végiil az x4y —1 # 0 feltétel a negyedik, majd a harmadik
Osszefiiggés és az eddigiek figyelembevételével igy alakul:
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JI——#O, x2#1’ 1'75—1, a—l#l——,
x a
a®> —2a+1=(a—1)%# 0, ami ismét teljesiil.
Mindezek szerint A+ B =1,haa# —1,0, 1.
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